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OVASKAN SUKUSEURA RY  PÖYTÄKIRJA   2006 

Sukukokous     
 

OVASKAN SUKUSEURAN SUKUKOKOUS 

 

Aika: 24.9.2006 klo 14.22 -15.15 
Paikka: Mäntsälän seurakuntakeskus, Urheilutie 1, Mäntsälä 

Läsnä: 64 henkilöä, joista jäseniä 44.  

 
      

1.  KOKOUKSEN AVAUS  

 

Sukuseuran puheenjohtaja Lauri Ovaska Keravalta avasi kokouksen klo 14.22 ja toivotti 

kaikki osallistujat lämpimästi tervetulleiksi kokoukseen. 

 

 
2. KOKOUKSEN PUHEENJOHTAJAN  VALINTA 

 

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Lauri Ovaska Keravalta. 
 

 

3. KOKOUKSEN SIHTEERIN JA PÖYTÄKIRJANTARKASTAJIEN VALINTA 

 

Kokouksen sihteeriksi valittiin Tuula Fokin Järvenpäästä ja pöytäkirjantarkastajiksi Soini 

Hämäläinen Mäntsälästä ja Raija Ovaska Vantaalta. 

 
4. KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS  

 

Kokous todettiin sääntöjen mukaisesti koolle kutsutuksi sekä lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
 

5. TOIMINTAKERTOMUKSEN HYVÄKSYMINEN 

 
Hyväksyttiin sukuseuran toimintakertomus 2004 - 2006.  

 

6. TILIT JA VASTUUVAPAUDEN MYÖNTÄMINEN 

 
Hyväksyttiin sukuseuran tilit ja myönnettiin vastuuvapaus tilivelvollisille.  

 

7. JÄSENMAKSUN SUURUUS 

 

Päätettiin seuraavan toimintakauden jäsenmaksun suuruudeksi 10 euroa / vuosi ja 

perhejäsenmaksuksi 15 euroa / vuosi. Oman jäsenmaksun yhteydessä henkilö- tai 

perhejäsen voi maksaa lisäksi erillisen viiden euron suuruisen Karjalan Liiton jäsenmaksun, 
jonka sukuseura tulouttaa Karjalan Liitolle. 

 

8. TOIMINTASUUNNITELMAN JA TALOUSARVION VAHVISTAMINEN 

 

Vahvistettiin hallituksen laatima toimintasuunnitelma ja talousarvio.  

Pentti Ovaska Mäntsälästä esitti, että sukukirjan seuraavaan versioon korjattaisiin 
sukukirjassa esiintyvät virheet. Puheenjohtaja ilmoitti, että virheet on tarkoitus korjata ja 

pyysi, että kaikki muutokset lähetettäisiin jäsensihteerille. Puheenjohtaja toivoi myös 

työsuorituksia jäseniltä kirjan tekoa varten. 
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9. PUHEENJOHTAJAN JA HALLITUKSEN JÄSENTEN VALINTA 

 

Päätettiin muuttaa sukuseuran hallituksen muodostamisperiaatteita siten, että hallitukseen 

valitaan  vain varsinaisia jäseniä eikä enää henkilökohtaisia varajäseniä. Samalla jäsenten 

lukumäärää lisättiin. Päätettiin myös luopua aikaisemmasta erovuoroisuusperiaatteesta. 
Hallituksen jäsenen Karjalassa olevien sukujuurien paikkakunnalla ei myöskään jatkossa 

ole merkitystä valintaperusteena.  

Sukuseuraa sen perustamisesta eli vuodesta 1997 lähtien johtanut Lauri Ovaska halusi 
luovuttaa yhdistyksen vetovastuun. Sukuseuran uudeksi puheenjohtajaksi 

kolmevuotiskaudeksi valittiin yksimielisesti Tuula Fokin Järvenpäästä. 

Tuula esitti sydämelliset kiitokset Laurille hänen ansiokkaasta toiminnastaan sukuseuran 
hyväksi. 

Hallituksen jäseniksi valittiin: 

Lauri Ovaska, Kerava 

Seppo Ovaska, Lappeenranta 
Kaisu Rokka, Virolahti 

Maarit Härkönen, Lahti 

Esko Ovaska, Joutseno 
Jari Ovaska, Turku 

Matti Ovaska, Helsinki 

Soini Hämäläinen, Mäntsälä 
Raija Ovaska, Vantaa 

Mika Ovaska, Imatra 

Pertti Ovaska, Mikkeli 

Hilkka Ovaska, Hyvinkää 
 

10. TILINTARKASTAJIEN VALINTA 

 

Sukuseuran varsinaisiksi tilintarkastajiksi valittiin Asko Ovaska Lappeenrannasta ja Jukka 

Ovaska Helsingistä sekä varatilintarkastajiksi Pentti Ovaska Mäntsälästä ja Taimi Räihä 

Mäntsälästä. 
 

11. MUUT ASIAT 

 

Sukuseura onnitteli kesällä 80 vuotta täyttänyttä perustajajäsentä ja hallituksen jäsentä 
Soini Hämäläistä luovuttamalla hänelle sukuseuran viirin n:o 3. 

 

12. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 

 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15.15.  

 


